



Consiliul local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Nr. 49 / 10.12.2020.

INVITAȚIE

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina care va avea loc în data de 15.12.2020, orele 13.00 care se va desfășura la Casa Căsătoriilor.

Ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre referitor la:** atribuirea către S.C. Dezvoltare Urbana S.R.L., a unor obiective de investiții și dotări aferente din cadrul Parcului Tineretului, amenajat în municipiul Slatina, strada Tunari, nr.1A, ca bunuri de retur în cadrul contractului de delegare a gestiunii nr. 39581 din 12.05.2017- inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr.1,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina.
- 2. Proiect de hotărâre referitor la:** darea în administrare către Direcția Poliția Locală Slatina a sistemului de supraveghere video din cadrul Parcului Tineretului, amenajat în municipiul Slatina, str. Tunari, nr. 1A, jud. Olt - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr.1,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina.
- 3. Proiect de hotărâre referitor la:** darea în administrare către Serviciul Public - Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public Slatina, a infrastructurii stradale și rețelelor de iluminat public pietonal din cadrul obiectivului "Amenajare Parc situat în municipiul Slatina strada Tunari nr. 1A" Olt - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr.1,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina.
- 4. Proiect de hotărâre referitor la:** darea în administrare către Clubul Sportiv Municipal Slatina a obiectivelor sportive din cadrul Parcului Tineretului, amenajat în municipiul Slatina, str. Tunari, nr.1A - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr.1,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina.
- 5. Proiect de hotărâre referitor la:** concesionarea prin atribuire directă către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Oltul" a unor bunuri - rețele de alimentare cu apă și canalizare din cadrul obiectivului "Amenajare parc în municipiul Slatina, str. Tunari, nr. 1A," - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr.1,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina.
- 6. Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului pentru edificarea unei construcții pe terenul situat în municipiul Slatina, str. Theodor Burcă nr. 44 (lot. 9), la distanța față de limitele de vecinătate de pe laturile de nord și sud, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. 2,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina.
- 7. Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului pentru edificarea unei construcții - garaj pe terenul situat în municipiul Slatina, str. Basarabilor nr. 102, la distanța față de limita de vecinătate de pe latura de est cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. 2,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina.

8. **Proiect de hotarare referitor la:** darea acordului pentru edificarea de locuințe pe terenul situat în municipiul Slatina, str. Profesor Mircea Botez T23, P40, la distanța față de limita de vecinătate de pe latura de sud, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. 2,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina.
9. **Proiect de hotarare referitor la:** vânzarea, fără licitație publică a terenurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Fundătura Oltului, prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr.1,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina
10. **Proiect de hotarare referitor la:** vânzarea, fără licitație publică a unor imobile - terenuri ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Zăvoiului, prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr.1,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina
11. **Proiect de hotarare referitor la:** vânzarea, fără licitație publică a unor imobile- terenuri ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Fundătura Zăvoiului, prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea - inițiator Primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr.1,3 din cadrul Consiliului local al municipiului Slatina

Secretar general al municipiului Slatina, /
Mihai Ion IDITA

